

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

北京医救直升机降落中心广场

接走了在人民医院ICU病房的患者

本报11月9日讯(记者 王乐伟) 8日16时36分,一架北京市红十字会999急救中心空中救援的直升机降落到德州市中心广场,接走了旅途中受伤被送到德州市人民医院治疗的脑出血重症患者。

据德州市人民医院急诊科主任谭秀岭介绍,7日下午,47岁的杨先生从吴桥一医院转院到德州市人民医院,据了解是骑摩托车旅行期间在吴桥收费站附近不慎摔伤,转入人民医院后,被诊断为颅内多发血肿脑疝、胸椎等多处骨折,失去自主呼吸并陷入深度昏迷,伤情十分危重。

“病人从吴桥转院过来时,已经出现了脑疝迹象,一个瞳孔放大,到达医院后两个瞳孔都出现了放大现象,我们判断病人大脑损伤比较严重。”谭秀岭告诉记者,当时病人家属要求用120急救车,但出于时间及路上颠簸等因素考虑,再加上病人带着呼吸机,病情较重,建议家属考虑其他方式。

在与医生沟通后,病人家属请求北京市红十字会999急救中心对其进行

转院。双方医院医生经过沟通,根据对患者病情的评估,999航空医疗救援队决定启用直升机进行急救。

8日13时35分,直升飞机从北京起飞,德州当地民警接到电话后,就迅速联系了德州市中心广场管理办公室,清理了现场人员,布置了现场。一个多小时后,直升飞机降落到德州市中心广场。飞机降落到德州后,交警部门开通“绿色通道”,节省了救援人员到达德州市人民医院的时间。

“十几分钟,我们配合救援队医生和护士将患者送往中心广场。”谭秀岭介绍,为了防止来回挪动病人,救援队医生和护士直接带着固定担架等医疗用品将病人从ICU接走,16时36分,在杨先生女儿的陪护下,直升机从德州中心广场起飞。

据了解,8日17时49分,999急救中心空中救援直升机平安将该患者从德州转运至北京,随后救护车接转后将病人送至北京天坛医院。患者杨先生被医护人员抬下飞机时仍处于昏迷状态,靠呼吸机维持呼吸。



救援现场。(网络图片)

彩票店内 竟聚众赌博

本报11月9日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李光明 陈兰) 面积不足十平米的彩票店内,每天都聚集了十多人赌博,近日,禹城市公安局民警将在彩票店内参与赌博的9人抓获。

“每次去彩票店买彩票,都能看到十多个人聚集在此处赌博,晚上10时左右,还能看到多人进进出出,彩票销售柜台和麻将机只有一个布帘相隔。”同样在附近经商的刘女士说,彩票店内的老板根据每天的赌资,来抽取当天的费用。

禹城市公安局治安大队经过多次走访,将彩票店内聚众赌博的9人抓获。“每天根据他们的赌资抽取提成,一天的收入大约在100元左右。”彩票店老板杨某说。

参与赌博的9人对自己的违法事实供认不讳,禹城市公安局民警对其给予行政拘留五日处罚。

不但无证驾驶 而且涉嫌吸毒

本报11月9日讯(记者 杜彩霞 通讯员 孙磊) 无证驾驶被查后,竟然主动要求民警给自己定罪,原来是为了掩盖自己吸毒的事实,11月3日,滨德高速鲁冀公安检查站查获一名无证驾驶的吸毒分子。

11月3日11时左右,执勤民警在104国道二屯公安检查站查获一名无证驾驶人员展某。“他当时开着车躲躲闪闪,想要避开检查,停车后,他不能出示驾驶证。”民警说,展某被查出无证驾驶后,竟然主动要求民警给自己定罪。

“他说承认自己无证驾驶,车不是他的,要求给朋友打电话把车开走。”民警说,见展某行色慌张,于是对他的车进行了检查。在座位下发现一套吸毒工具,见自己掩盖的秘密被发现,展某拒不承认吸毒工具是自己的。

民警将展某带回检查站内做进一步调查,经过对其尿液进行冰毒检测,发现其结果呈阳性。经过进一步审讯,展某对其无证驾驶、吸毒的违法行为供认不讳。目前该嫌疑人已被行政拘留20日,此案正在进一步处理之中。

见到狗咬狗 动手人伤人

本报11月9日讯(记者 徐良 通讯员 王秀礼) 狗和狗打架太正常了,可近日,在夏津县出现了狗咬狗伤人事件。因为狗和狗打架,狗的主人殷某和颜某因此大打出手,颜某用刀将殷某划伤,最后赔偿15000元钱,双方都对自己的行为后悔不已。

趁着夜色,殷某带着狗出去抓野兔,在田间与同样带狗抓野兔的颜某不期而遇。也许“一山不容二狗”,两只狗为了猎物撕咬起来,本来主人将各自狗带回就可化敌为友,可是殷某与颜某却因此发生争执,进而发生冲突。狗与狗打架却发展成成人和人之间的打斗。打斗中颜某掏出随身携带的尖刀将殷某手指划伤,直到民警赶到,打斗才被制止。

经法医鉴定,殷某属轻微伤,11月6日,双方达成调解协议,颜某赔偿殷某医疗费、误工费共计15000元。至此,该案被成功调解,双方均对当时冲动行为感到后悔。

买卖没谈成直接上拳头

本报11月9日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李诚) 买卖没谈成,双方却急了眼,约地点再谈。卖方小伙子性子烈,一拳把买者的鼻子打歪了。这一拳下去,双方都伤得不轻,一人进了医院,一人住进了牢房。

10月18日21时许,齐河县公安局城区派出所接到报警:德百新时代广场有人打架。民警迅速赶到现场。中年男子谯某坐在地上,鼻子歪斜,满脸鲜血,自称刚被人打了,打人者逃跑了。120急救车随后赶到,民警将其送到医院救治。

据了解,谯某经中间人磋商,愿意以10.5万元的价格

买下张某手中的大货车,并口头协商明天交易。不料当天下午,张某就以10.7万元的价格把车卖了。当晚9时许,谯某获悉后非常生气,立即与张某电话联系。话不投机半句多,两人在电话上争吵、辱骂起来,并约定在德百新时代广场前见面。张某怕两人见面后打起来吃亏,叫上华某一同前往。

见面后,双方非常激动,又争吵起来,华某趁谯某不注意,一拳打在谯某的脸上,谯某顿时晕倒在地,在医院花去治疗费2万余元。经鉴定,谯某鼻子的伤情为轻伤二级。11月8日,华某因涉嫌故意伤害罪被警方刑事拘留。

避查酒驾锁住车门不出来

本报11月9日讯(记者 张磊 通讯员 李安奕) 一驾驶人酒后驾车被交警查住后,反锁车门拒不下车配合交警检查,直到30分钟后交警欲采取强制措施,使用清障车拖车时,这名驾驶人开门下车。

11月6日20时许,平原交警大队在城区高架桥开展酒驾交通违法集中整治行动时,一辆自西向东行驶的双排货车发现执勤民警后,关掉大灯向后倒车。民警迅速跑过去将其拦停。并要求驾驶人下车接受检查,但驾驶人将车门反锁,对民警不理不睬,在车内不停地拨打电话。民警怀疑驾驶人可能是喝了酒。为了防止其的过激行为,民警将警车挡

在双排货车的前后,并试图通过劝说让其下车接受检查,但任凭民警怎么劝解,这位“淡定”的驾驶人既不与民警交流,也不开门下车。20时30分,经反复劝告无效,民警决定采取强制措施,使用清障车将双排货车拖走。这位驾驶人打开车门下了车。经吹气检测,其体内酒精含量为33mg/100ml,属酒后驾驶。

当民警问其为什么不下车接受检查时,这位赵姓驾驶人说,被交警查到后自己心里很害怕,幻想通过电话找关系来逃避处罚。赵某因酒后驾驶、不服从交警指挥管理,受到了罚款1200元、驾驶证记12分、并暂扣6个月的严厉处罚。

严打行动一晚抓了133人

本报11月9日讯(记者 杜彩霞 通讯员 史学森) 9日,记者从德州市公安局德城分局了解到,6日0时至4时,分局在全区范围内开展百日严打整治秋风行动第一次集中堵截、清查行动,4个小时抓获嫌疑人133人。

为强力推进百日严打整治秋风行动,稳定社会治安秩序,确保APEC会议期间全区社会治安持续稳定,11月6日0时至4时,德州市公安局德城分局在全区范围内开展百日严打整治秋风行动第一次集中堵截、清查行动。期间,分局严格按照方案要求,主动进攻打现

行,巡防结合搞防控,排查死角除隐患,在全区范围内开展了一次声势浩大,荡涤邪恶的严打整治行动。

此次行动,全局共出动警力400余人次、警车100台次,设卡点28个,组织十支城区清查队伍,两支应急机动力量,治安力量200余人参加行动。共清查过往车辆1200余辆次,行人900余人,抓获各类违法、犯罪嫌疑人133人,其中查获酒后驾驶13人、醉驾3人、套牌套证4人、无证驾驶5人、查获其他各类交通违法违规95人,抓获逃犯1人、抓获涉嫌强奸犯罪嫌疑人2人、查获收缴管制刀具3把。



消防齐参与

11月9日上午,平原县举办“华达·俪憬华庭杯”第二届家庭消防运动会,约70多个家庭参赛,家长、孩子在一系列活动中学习消防知识。

本报记者 刘振 通讯员 郝建忠 摄影报道